PROBLEMA RESUELTO 2

Determine si la funcion satisface las condiciones del teorema del valor medio sobre el intervalo
indicado. En caso afirmativo, determine todos los valores de c que satisfacen el teorema. Ilustre
su resultado dibujando la grafica de la funcion en el intervalo indicado.
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Solucion

a.

La primera condicion establece que la funcion debe ser continua en el intervalo
4
X
en el intervalo, por lo que se concluye que la funcion es continua en el intervalo [1,5]

cerrado [1,5]. La funcion f(x) = x + = es discontinua inicamente en x = 0, que no esta

La segunda condicion establece que la funcion debe ser derivable en el intervalo
abierto (1,5). Calculando la primera derivada

f(x)=D, (x + %)
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La derivada no esta definida inicamente para x = 0, que no esta en el intervalo (1,5)
Por lo tanto, si es derivable en el intervalo abierto (1,5)

Como se satisfacen las dos condiciones, el teorema del valor medio garantiza que
existe al menos un numero c en el intervalo (1,5), tal que
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La siguiente figura muestra la grafica de la funcioén en el intervalo [1,5]. También se
muestra la pendiente de la recta que pasa por los puntos (a, f(a)) y (b,f(b)), asi como

la pendiente de la recta tangente en c






